

《十余米空地200多处口香糖》报道引市民共鸣——

本报志愿者周日上街除“雀斑”

日),本报齐鲁志愿者将走上街头,和环卫工人一起清除口香糖污渍。

在市区繁华区域,随处可见布满黑点的“斑点路”。据环卫工人介绍,街道上的黑斑点都是口香糖污渍,而这些污渍就像路面“雀斑”,难清理、难根除。记者走访发现,10余米空地上,有200多处口香糖污渍。而在大世界步行街区,几乎每块地砖上都有口香糖污渍。

“原来路上的污点就是口

香糖呀,太恶心了,以后扔口香糖一定得注意点。”9日,市民王女士给本报热线QQ留言,称看到本报关于路面口香糖污渍的报道后,很震惊,平时的小陋习给环卫工人造成这么多麻烦,也让她很内疚。

环翠区大众社区居委会主任杨华芹致电本报,支招治理道路雀斑。她告诉记者,平时社区工作人员经常用钢丝球刷口香糖污渍,用钢丝刷清理较大污渍。“地上的口香糖真是特别

难清理,我们尝试过用铲子铲、用超强的清洗剂去污,效果都不是特别好。”杨华芹说,即便用钢丝球,这些“雀斑”还是非常难清理。

治理城市雀斑,需要大家的努力。本周日,本报组织齐鲁志愿者走上街头,清除道路“雀斑”。志愿者将在市区繁华路段集中清理道路“雀斑”,并呼吁市民和游客保持地面整洁,自觉维护好公共环境卫生,还地面一张干净“脸”。

198名园林志愿者上岗

本报威海8月9日讯(记者许君丽)为给创城出一份力,近日,威海市园林局在市区范围内全面开展了园林绿化整治活动,198名园林公共文明志愿者上街巡查,并增设助残设施、纳凉服务点等。

为做好公园广场的服务工作,威海市园林局在公园、广场增加198名志愿者,佩戴统一袖章,为市民游园提供便利;在公园设置爱心助残轮椅,为行动不便的游客提供便利服务;设置12处纳凉避暑服务站,配备了椅子、风扇、饮水机、一次性纸杯、洗脸盆和茶叶、纸巾、常用药品等,墙上悬挂夏季防暑小常识,为有需要的人员提供纳凉避暑服务。

为给威海市创建全国文明城市活动创造良好的环境,威海市园林局确定创城迎检工作的方案,强化创城迎检工作的调度、督察力度。重点加强了公园、广场的管理力度,各公园增加保洁人员60余名,对园区座椅、标识牌及环卫垃圾桶桶体污渍进行彻底清理,垃圾清理不超过3分钟,确保随产随清,对海堤护岸及十米平台垃圾进行集中清理,共清理海面垃圾、清扫海堤泥沙53.55吨。对公园广场的设施、设备进行维修,共维修更换照明设施配件48处,更换破损垃圾箱33个,维修垃圾箱29个,标识牌12处,水阀2处,座椅1处,新增警识牌24个。

关注道路

“雀斑”

本报威海8月9日讯(记者李彦慧)本报《十余米空地200多处口香糖》的调查报道引发诸多关注。不少市民打来热线发表对道路“雀斑”的看法,提出清除路面口香糖污渍的建议。本周日(11

清理死角

9日早7点,环翠区鲸园办事处200多名工作人员及社区志愿者走进威海谷疃北区,清理该小区卫生死角内的杂草、杂物、垃圾等。据了解,威海谷疃北区是一新开发小区,物业公司尚没有入驻。

本报记者 吕修全 摄



人民广场一天能捡5000多个烟头

管理人员期盼市民莫乱扔烟头

本报威海8月9日讯(记者许君丽)“夏季,广场上纳凉的市民挺多,随手乱丢垃圾的人也不少,有的时候,保洁人员一天光烟头就能捡起5000多个。”8日晚,威海市园林局和威海市城市管理行政执法局执法人员联合对人民广场夜查时,广场管理办公室的工作人员无奈地说。

人民广场地处威海市中心区,夜间游客量较大,尤其是夏季,市民遛狗、乱设摊点、践踏绿地、乱扔垃圾、随地吐痰等不文明行为非常严重。8日傍晚7时,记者跟随威海市园林局工作人员来到人民广场,只见广场上大大小小的摊点错落分布在广场的各个角落,小商小贩陆续开始

摆摊,从威海市政府门口台阶开始,到下面大广场,主要有经营气球、荧光棒、儿童小玩具、投球、套圈、推拿、按摩等摊点50余处,市民娱乐、锻炼的场地几乎被占去了一半。

人民广场管理办公室的工作人员告诉记者,随着夏季纳凉人群的增多,市民的投诉也多了起来,主要集中在遛狗、摆摊和丢烟头等几个问题上。每晚,广场上至少有六七十条大小不同的狗来“散步”,有个头较大的狗没有拴绳子,对过往行人显得比较“热情”,吓得过往的行人绕行或驻足等待狗主人解围。广场上摆摊现象也比较严重,但由于办公室人员没有执法权,对商贩的劝说收

效甚微,商贩总是在执法人员来了劝其离开时就走,执法人员一走摊点立马出现。另外,乱丢烟头的现象也很严重,部分市民、游客吸烟后,将烟头随手丢在绿地或广场上,人民广场保洁人员曾做过统计,清晨第一遍保洁,烟头最多能捡起2000余个,一天下来,最多能捡起5000多个烟头,给广场管理人员造成了极大的工作压力。

当晚,威海市园林局和威海市城市管理行政执法局执法人员,联合对人民广场大小摊点进行清理。执法人员呼吁市民,不要为了个人利益占用公共资源,乱丢烟头等行为,除了影响环境卫生外,还对草坪草的生长和发育很不利。